



ERRATA do Edital do processo seletivo aos programas de Residência Médica do grupo Med Imagem, PUBLICADO EM 10/11/2021

Coordenação de Ensino e Pesquisa, aos 9 de dezembro de 2021

Onde se lê:

7.1 As provas terão início às **08:00** horas do dia **16 de janeiro de 2021**, observado horário local de Teresina/PI, com duração improrrogável de 04 (quatro) horas a ser realizada no Centro Universitário UNIONVAFAPI, endereço: Rua Vitorino Orthiges Fernandes, 6123, Centro Teresina. Piauí;

Leia-se:

7.1 As provas terão início às **08:00** horas do dia **18 de janeiro de 2022**, observado horário local de Teresina/PI, com duração improrrogável de 04 (quatro) horas a ser realizada no Centro Universitário UNINOVAFAPI, endereço: Rua Vitorino Orthiges Fernandes, 6123, Centro Teresina. Piauí;

Teresina(PI), 09 de dezembro de 2021

Felipe Scipião Moura

Coordenação de Ensino de Pesquisa